

80后帅哥领走1000万巨奖

这位彩民用胆拖投注中了大乐透巨奖

近期,济南大乐透第11047期1000万巨奖引发了彩友的热烈讨论。等待了多日之后,千万巨奖得主终于现身领奖。

1000万巨奖得主是80后

近日,省体彩中心来了一位帅哥,没等工作人员开口,他主动说明了来意:领大乐透1000万。

据了解,大奖得主傅先生(化姓)是典型的80后随机型彩友,由于平时工作忙,基本都是到了投注站,机选几注就走。

鬼使神差改用胆拖

4月24日,小傅忙完了工作,中午有点空闲,就走出公司在街上散步,打眼看

到一家投注站,便信步走了进去。投注站里中午人少,小傅就和站长攀谈起来。正聊得兴起,小傅忽然想起还没买彩票呢,这时热情的站长向他推荐了一组号码,钱不多,4元。小傅着急回去上班,就照站长的推荐打了一张前区“4+2”的大乐透胆拖票,掖在兜里疾奔单位。

儿子差点

一口“吃掉”1000万

4月30日,难得清闲的小傅在家陪一岁的儿子,想起买了一周的大乐透还没对奖,就找到那期的开奖号码,越看越眼熟,就在床上的衣服兜里找那张大乐透彩票。可是,却怎么也找不到了。这时,小傅看到儿子



拿了一小张纸往嘴里塞,夺下一看,竟是他的那张大乐透彩票。小傅拿了彩票一对,自己都楞了:这组号码竟然中了1000万巨奖!

拿出400万奖金孝敬父母

“中了1000万巨奖怎么花”这个话题曾引发了众多彩友的讨论,小傅的回答终于让这个话题有了“正解”。他说:“奖金拿出400万,孝敬双方父母。剩下的奖金日后再盘算怎么花。”

竞彩本周开售巴西甲

桑巴足球强势回归

5月22日,“竞彩”足球游戏正式开售2011年巴西足球甲级联赛(简称“巴西甲”),激情四射的桑巴足球将与彩友和球迷朋友一起,度过一个精彩纷呈的新赛季。近几年,随着巴西经济的强劲增长,巴西甲俱乐部的实力有很大提升,一些当打之年的球星如德科、阿德里亚诺、罗纳尔迪尼奥纷纷

回国效力,让巴西甲的“星味”更足。

巴西甲虽然场面火爆,但并不难猜,只要掌握规律,就能找到竞猜巴西甲赛事的捷径。巴西甲联赛最大的特点是主场胜率高,几乎所有巴西甲球队都是“主场龙,客场虫”,强队主场极少输球,2010赛季巴西甲的380场比赛中,主队胜出179

场,胜率高达47%,而客队胜率不到22%;上赛季巴西甲冠军弗鲁米嫩塞整个赛季输掉了7场比赛,其中5场是客场输球。2009赛季巴西甲主队胜率高达51%,客队胜率为21%——如此强大的“主场优势”为球迷竞猜巴西甲比赛提供了一个捷径。

上赛季巴西甲球队出现大变局,弗鲁米嫩塞在名

帅拉马略带领下一举夺冠,老牌强队克鲁塞罗、科林蒂安、格雷米奥分列二到四名,而2009赛季的前四名弗拉门戈、巴西国际、圣保罗、帕尔梅拉斯的最好成绩仅为第7名。本赛季比赛虽然尚未开始,但根据以往经验,联赛初期强队主场作战仍比较可靠,但客场极易被爆冷。

2011日照临沂龙舟公开赛举行

日照体彩队喜获两项冠军



5月14日,日照市第一届全民健身运动会“2011日照临沂龙舟公开赛”在日照市奥林匹克水上公园龙舟码头开赛,来自日照、临沂两市的13支代表队共300多名队员参加了比赛。

本次比赛是由日照市体育局、临沂市体育局共同主办的。参加比赛的男女龙舟队员分别来自日照、临沂两

市各县区及市有关单位。

经过一天紧张激烈的角逐,首次组队参加比赛的日照体彩龙舟代表队,接连获得男子1000米直道竞速、2000米环绕赛两个项目的第一名;日照市东港区代表队摘得女子500米、1000米直道竞速第一名;临沂市罗庄代表队获得男子500米直道竞速第一名。(李莉)

中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票 国家公益彩票

日照体彩诚邀您的加盟

体彩投注站申请电话: 0633-8217061

本地外地拍婚纱照口味不同

万平口多为外地客,任家台多为本地人

本报5月18日讯(见习记者 李玉涛) 春末夏初,婚纱摄影进入旺季。记者了解到,在灯塔广场、万平口等沿海景区,拍摄婚纱照的群体多为外地客。日照本地人多去任家台、张家台、太公岛等地拍摄海景。这是为啥?

记者日前在灯塔广场看到,众多新人在这里拍摄婚纱照,一块礁石上甚至有三四对新人在拍。记者上前询问发现,大部分人是外地人,近有临沂等省内周边城市,远有河南、安徽等省外客。

一位来自安徽的准新郎王先生说,“到这边比较方便,三个小时就过来了,我们那边很多人都到这拍”。据介绍,他

们一行共有三对新人,主要是拍摄海景。“这边的海景挺漂亮的,沙滩很干净。”王先生说。

记者在海曲东路结婚纪念林看到多对新人拍摄婚纱照,询问得知他们均来自临沂。“来日照主要是为了拍海景,在海边拍完之后,我们又来拍拍这边的风车。”来自临沂平邑的准新郎周先生说。

一位日照市婚纱摄影业内人士赵先生告诉记者,据他了解,每年差不多有100多家外地影楼来日照拍婚纱照,包括省内的菏泽、临沂等地以及河南、江苏、安徽等山东省周边地区。赵先生向记者分析为什么外地游客多在灯塔广场等

前海景区拍摄婚纱照,“主要是交通方便,花费也不大,再者可能是路不太熟,这些景区比较好找。”

记者了解到,日照本地人多去任家台、张家台、太公岛等地拍摄海景,而灯塔广场、万平口等景区对他们没有太大的吸引力。一家婚纱摄影公司负责人赵女士说:“像灯塔广场、万平口这样的景区,日照本地人平时就经常去玩。”据其介绍,婚纱摄影楼之所以不带本地人去前海景区拍外景,是因为那里旅游人口太多。“人来人往的,刚摆好机位,可能就会过去一个人,在那拍要浪费很多时间,在任家台、张家台等地方人少,并且也有沙滩、礁石。”

日照赴日本旅游尚未回暖

基本无人问津

本报5月18日讯(见习记者 刘涛) 国家旅游局日前发布了《中国游客赴日旅游安全提示调整通知》,中国各地陆续重启赴日旅游,但日照市赴日旅游市场尚未回暖。

连散客都没有

记者走访了日照市的一些知名旅行社,这些旅行社纷纷表示地震后去日本的路线非常冷清,基本无人问津。“往年日本线路的旅游属于热门路线,平均十天一个团,现在一个团也没接到,连散客都没有。”日照市一家旅行社的工作人员告诉记者。一些旅行社也存在不愿意发日本团的现象,主要是担心顾客的安全问题。受日本地震核辐射的影响,很多人在心理层面还是难以接受去日本旅游。

用降价刺激市场

很多旅行社从5月1日就开始着手准备日本旅游线路,但是现在还是少有顾客问津。

日前,日本本州经典全景双飞6日游这条线路日照一家旅行社给出了4680元的价格,而去年同期的价格是5300元,比去年便宜了将近13%。该旅行社的工作人员告诉记者:“毕竟市场停滞了一段时间,降价是为了刺激一下市场。”

新马泰线路相对火爆

据了解,与赴日本旅游的线路相比,新马泰、港澳旅游线路表现得相对火爆,一方面因日本地震,新马泰、港澳旅游线路分流了一部分游客,新马泰沿线优质的旅游资源也是吸引客源的一个重要原因。

轿车占了公交的窝

位于望海路的工行东港支行营业部前车位有限,不少前来办理业务的市民把车辆停靠在路边,在此设站的30路、2路等公交车则不能靠路边进站,不仅影响过往车辆的正常通行,又使得乘客上下车存在安全隐患。

本报见习记者 冷炳豪 摄影报道

